



# 星事

## 李宇春有望接棒快男评委

据“2010快乐男声”节目组透露,在本周五“8进7”的比赛中,专业评委的团队中将有新面孔加入,导演组的工作人员表示,“快男”选手大多为80后、90后,因此,导演组考虑李宇春、蒋方舟、郭敬明担任评委。

## 郑钧毒舌音乐选秀

### 高晓松做评委,我真的很无语

跟高晓松是十几年的朋友了,看到高晓松去年参加评委力挺的一些歌手。他是一个很有才华的人,这些才华体现在创作、歌曲、电影剧本上。可是做评委,现在对他不知道该说什么了。

### 听曾轶可,除非小脑运作不正常

除非我的小脑运行不正常了。我对音乐、音准、旋律有我自己的判断能力。歌曲从心发出是没错的,但是它也得经过嗓子发出,心本身是发不出声的。忍受不了总是出来一些稀奇古怪的歌手,作为一个歌手身处这个行业,真对不起这个行业。

### 做音乐都太急功近利

偶尔会去北京的一些酒吧看演出,但是觉得这些演出是另一种急功近利,太聒噪。感觉一堆美国小孩化妆装成中国小孩演出,不知道要表达什么东西。而内地风生水起的音乐节目上面大多数人看音乐节目只是为了秀自己,却不知道自己要秀什么,这是一件很可怕的事情。



## 冯小刚毒舌中国电影

### 中国电影90%不说人话

90%的影视作品不说人话。很多编剧平常语言都很鲜活,但是往电脑前面一坐,一变成文字马上就不是我们生活中的语言了。

### 看盗版的人连狗都不如

在看盗版这件事上,说那些看盗版的人“连狗都不如”是非常正确的。我也看过盗版,如果说我连狗都不如的话,我也没有意见。

### 讽刺在国际电影节上出风头

### 在国内却没有观众的影片

有的导演,去欧洲放个片子,看到有三五分钟的鼓掌,就觉得了不起。提醒那些去欧洲的导演,不要以为自己了不起。我不会英文,但我问过美国人。人家说你的片子interesting(有趣),只是客气话,其实是说“这哥们儿有病,不知道怎么想的,拍的是个什么呀!”

### 在票房上我特别独孤求败

我确实拍过很多喜剧片,但我不是一直都只拍喜剧。我什么都能拍,拍什么都有票房,这一点上谁的票房能比过我?我特别独孤求败。我拍的是给中国观众看的故事。要是拍的时候老想着让法国的观众也能看懂,那估计台词都写不利落了。

# 他们都是毒舌专业毕业的

这个年头,有人逗你笑,有人惹你哭,还有人毒舌你。遭遇毒舌后,有人呼天抢地捶胸顿足,不如学一学蔡依林,说一句:比生气更好的办法就是漠视它。  
孙婷 整理

## 葛优王学圻被毒舌:二人态度冷漠、火药味浓

### 二人剧组传不合

该毒舌人说:拍《赵氏孤儿》时,葛优有失眠的毛病,每天比平时早起一两个小时,中午之前把妆化好,然后等下午拍摄,然而王学圻却常常不配合,往往让葛优来等他,这样葛优的早起就变成徒劳,对此葛优意见很大。另外有时拍摄两人的反打镜头时,葛优常常站在一边为王学圻搭戏,而王学圻则很少“屈尊移驾”,王学圻和葛优现在名气和实力半斤八两,但从片场的表现看,似乎王学圻比葛优牌要大,气派多了。

### 范冰冰也被扯进来了

在与葛优的“暗战”中,王学圻还有一个“同盟军”就是范冰冰。王学圻与范冰冰有过多次合作,如今又签约范冰冰的工作室,“小范”成了“王老师”在剧组里最亲的人。据说范冰冰这次踢掉宋慧乔,主要得力于王老师向陈凯歌的极力推荐,反过来对多年一起合作的葛优,范冰冰仅是以礼相待,平时交流也不多,远不如与王学圻亲近。有“范大腕”一旁相助,王学圻在这场“暗战”中自然又多了份胆气。



## 蔡依林被毒舌:新造型一身都很廉价

入行超过20年、为不少天王天后打点过造型的造型师方绮伦,日前为蔡依林打造的新造型,被一网友毒舌,将她从头到脚的造型配件都以低廉价格标示,还酸她穿过季鞋。

蔡依林最近曝光的红亮片外套、蓝短裤及夸

张流苏垫肩的新造型,被指责道:“肩膀上的月历纸:回收价1公斤5毛;亮片外套:190;荧光单腿袜:不成对大特卖50;短袜80;安全裤:100;上一季的Puma for Sergio Rossi:特价中;Jolin的拉风自信天后风采:无价。”

